

《被抬进医院2小时后,病人坠楼身亡》后续

汨罗男子诡异坠楼曝出三大疑团

现场唯一目击者神秘“失联”

死者家属揭这名“朱先生”的底:隐瞒检查经过,事后拖延联系家属

从何旺躺在担架上被抬进长沙市中心医院到发现死亡,仅仅两个小时,之后笼罩在何家人心头的疑云难以驱散(详见本报8月30日A05版)。8月30日随着记者的深入采访,发现众多的疑问转移到朱先生身上,这名何旺从头部受伤入院到被人发现死亡,在现场的唯一目击者。而事发至今,记者都没法联系上这名神秘的“朱先生”。

■记者 黄磊 实习生 姜凯夫 武英子 黄祺媛



1 为何隐瞒何旺曾到5楼做眼检?

8月30日上午,记者辗转联系到何旺的表姐,得知了“朱先生”的真实身份:朱国社,46岁,在岳阳汨罗市弼时信用社负责贷款业务,“何旺在这个信用社上班,属于合同工,由于口才好被安排在朱手下做事。”

之前何家人曾根据朱国社的讲述,记录了弟弟入院后的各个时间点:26日19点34分入院,照CT,到急诊科1楼做皮试;20点52分,何旺被抬进清创缝合室;21点,朱应医生要求出去买药;21点34分,何旺尸体被人发现。

然而,今天何家人在检查何旺遗物时在病历本中发现,何旺曾到医院5楼做过眼科检查,“警方说弟弟是从5楼坠楼的,朱国社向我们隐瞒了这个经过,不得不让人怀疑。”

2 为何事发两小时才联系家人?

8月26日21点34分,何旺的尸体被人在长沙市中心医院急诊大楼门外发现,可何家人告诉记者,他们接到朱国社打来的第一个电话是在23点半左右,距离事发已过了两个小时。

“朱国社说是何旺手机没电了,所以没联系上。”对此,何旺表姐告诉记者,朱国社其实与何旺母亲早就认识,还有过电话联系,因此即便何旺手机没电,朱国社也可联系到何家人,“更可疑的是,弟弟死后两小时,我们接到朱国社打来的电话,还是用的何旺的手机。”

何旺表姐说,当晚发现弟弟的尸体后,朱国社首先打电话联系的是几个朋友,待何家人赶到医院时,这几人已在此很久了。

3 头部受伤是因欠赌债被打?

目前,朱国社已向何家人支付了5万元用于料理何旺的身后事,至于为何给钱,何家人表示,“人(何旺)是他带出去的,出了事肯定要负责。”何旺表姐透露,事后朱国社一直希望能“私了”,随后记者再次试图联系朱国社,依然未果。

随着记者采访深入,有知情者直指何旺坠楼的原因是欠下巨额赌债难以偿还。对于这一说法,何旺表姐显得十分惊讶,表示对此并不知情,但她透露,何旺家里确实已负债累累,“何旺家庭条件不好,从他出生后一家人都是租房住,为了供何旺读书,他爸爸把亲戚朋友借了个遍,直到现在都未还清债务。”

互动

如果你是知情人 请拨本报热线

一个25岁小伙在医院诡异坠亡,事件背后疑点重重,真相到底是什么?如果有市民有何旺坠楼的相关线索,请拨打本报热线84326110,来帮助何家人解开这些谜团。

亡命疑问

“自然态”生殖整形 寻求男人完美极限

“我的包皮手术是2年前在一家医院泌尿科做的,但一直到现在都感觉‘别扭’,请问我这种情况还能弥补吗?”自体现“自然态”男科整形理念的微创包皮整形、绿色自体增粗等临床项目推出以来,引起了不少患者的关注。据东方男科医院相关负责人介绍,不仅仅是包皮整形,近来咨询和接受“自然态”生殖整形其他项目(比如阴茎增粗、延长)的人也很多,他们大多看准了“自然态”生殖整形的绝佳优势而矣。

知名男科生殖整形博士、长沙东方男科医院特聘专家关晓辉博士介绍,传统生殖整形追求“静态美学”,往往因为没有考虑到多种动态因素对生殖整形美观的影响,致使术后可能呈现出僵化生硬的感觉。而“自然态”男士生殖整形则是将前沿科学技术与自然美感紧密融合,满足高品质男士对自然、鲜活动态美感的高层次要求,不留人为痕迹,宛如自然生成,引发了众多业内人士的关注。



观点?

问:阳痿久拖不治会造成哪些危害?

答:长期阳痿危害很多,也会对夫妻关系造成一定的危机,但最重要的是阳痿也可以引起男性不育。另外,阳痿往往和其他慢性疾病相伴随,如糖尿病、高血压等,如果不积极治疗寻求改善,则很可能会造成不可逆转的危害。

湖南南上泌尿科医院“生殖障碍微创室”拥有数种专业检测设备,按照国际最新标准,定性、定量、定量检测性功能障碍,精确快速鉴别各类性功能障碍,找出病因,同时针对不同需求,采用不同治疗模式,其中生殖器神经显微阻断术是目前国内最先进的治疗ED的微创技术之一,而神经微控起泵法以传统中医为指导,更具有不开刀、不出血、无创无痛等特点,临床可依据患者情况量身定制个性化治疗方案,达到恢复男性功能的目的。

问:前列腺炎对性功能的影响有哪些?

答:前列腺炎对性功能的影响包括阳痿、早泄、血精、乏力、性功能减退等,快感缺乏,不能勃起,性欲减退,射精痛,并影响睡眠质量,在非尿后成人便时还可以出现尿道口滴白,合并精囊炎时可能出现血精。

全国首家450°男医生黄国社终端在长沙自主研发引进的“前列腺生物膜综合疗法”,是集热疗、高频电磁场渗透效应、药物快速导入治疗为一体的综合性高科技治疗技术,直接炎症“果壳”,彻底治愈。同时,生物膜能综合疗法独有的激活和调节性神经中枢功能,解除因前列腺肿胀对周围神经的压迫,有效解决前列腺炎引发的男性功能障碍问题,使男性功能全面恢复。

优势?

因为精微,所以安全

术前精测:引入审美学理念和方法,综合判断患者身高、体重、生理器官与身体的比例及自身要求,定制个性化的设计方案,并通过全数码高精诊断设备的医学检查,结合专业论证,充分采集患者生理数据和健康信息,精确指导手术。

术中精微:男科生殖器官,是人体极其敏感的区域,而且是一个错综复杂的管道密集器官,手术越精微越理想。长沙东方男科医院将显微技术直接作用于病变部位,手术避开毛织血管网,实施男性生殖整形技术更精微、更安全、更完美。

术后精养:术后效果评估和愈后康复精心设置,保障手术效果和男性健康。

精微?

让男人更完美更自信

“自然态”男性生殖整形主要有生殖器增粗、包皮整形、生殖器延长3大优势项目,同时以雄厚技术实力,针对男性器官先天畸形及后天性缺损进行修复重建,解决男性包皮过长、包茎、龟头、鞘膜积液、精索静脉曲张、先天性小阴茎、生殖器缺损等问题,达到符合审美标准的外形并体现理想的生理功能,效果宛如自然生成。

【生殖器再生“艺术”增粗】

目前业界最为高端的生殖器增粗技术,采用进口的高端脱细胞组织作为手术增粗原材料,具有高度的亲和性,材料超薄精薄,无排斥反应和副作用,永久存活;术后无异物感,外

观自然,手感真实,增粗效果显著。

【绿色自体增粗术】

东方男科医院创新引进,针对患者进行过长包皮微创手术,保留包皮下血管及筋膜组织用于自体增粗,从而达到“增六”效果。一举两得,同时改善男性包皮过长、包茎及生殖器短小的问题。

【微创阴茎延长术】

目前世界男科整形延长术重点推荐技术。根据不同男性的生理特征和延长需求,取适当位置切断阴茎上的浅筋膜带和深筋膜带,使埋藏在体内的阴茎海绵体释放出来,从而使阴茎有效延长3-5cm。

健康热线 0731 8868 6666

院址:长沙市芙蓉广场西南侧
官方网站:www.csdfnk.com